
Uvod u matematiqku logiku, septembar 2009. 25. 08 2009.

1. Neka su A,B, C i D podskupovi skupa X. Ispitati da li va�i:

(a) (A×B)c = Ac ×Bc

(b) (A ∩B)× (C ∩D) = (A× C) ∩ (B ×D)

2. Na skupu R zadata je relacija θ sa xθy akko (x2− y2)(x2y2− 1) = 0. Ispitati da li je θ relacija ekvivalencije
i ako jeste na�i klase ekvivalencije elemenata 0, 1 i 2.

3. Neka je B proizvoǉna Bulova algebra. Dokazati da za proizvoǉne x, y ∈ B va�i: x ∧ y′ = 0 akko x ∧ y = x.

4. Dokazati da formula ∀x∃y∀z(
p(x, f(y)) ⇒ p(x, z)

)
nije vaǉana.

5. Metodom tabloa pokazati da je formula H ∧K ⇒ L vaǉana: H = ∀x(M(x) ⇒ P (x)) ∧ ∃xM(x),
K = ∀x(S(x) ⇒ M(x)) ∧ ∃xS(x), L = ∀x(S(x) ⇒ P (x)) ∧ ∃xS(x).

6. Metodom rezolucije pokazati da je naredna formula vaǉana:

(∀x(p(a, x) ⇒ ∃z(q(x, z) ∨ q(z, x))) ∧ p(a, b) ∧ ∀x¬q(x, b)) ⇒ ∃xq(b, x)
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